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يعتبر الراتب الأساسي الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بزملائك

في الجمعية  مرضيا لك .
3 ردود

يعتبر الراتب الاساسي الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بالسوق

المحلي مرضيا لك 

3 ردود

يعتبر الراتب الاساسي الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بحجم مهامك

 ومسئولياتك داخل العمل مرضيا لك

3 ردود

استبيان قياس رضا الموظفين  
3 ردود

نشر التحليلات

نسخ

راضي
غير راضي

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

نعم
لا

33.3‎%‎

66.7‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1pQpLhIhzMF0XStss-hJfrVeMXSlPoyKxIUmQ6r0spxg/edit#start=publishanalytics
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هل يقوم مديرك المباشر بمناقشة ادائك خلال عملية التقييم

) توضيح نقاط الضعف وامكانية التطوير (
3 ردود

هل تشعر بالامان الوظيفي في الجمعية ؟

3 ردود

هل مديرك المباشر يتعامل معاك بعدالة كافية 

3 ردود

هل مديرك المباشر يعاملك بإحترام

3 ردود

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا
ربما

100‎%‎
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هل مديرك المباشر يتعامل معك بشفافية 
3 ردود

هل مديرك المباشر يقوم بتطوير أدائك ويزيد من خبراتك العملية 

3 ردود

هل يتم تزويدك بالتدريب المطلوب لاحتياجاتك الوظيفية

3 ردود

هل سياسة الدوام المتبعة حاليا  بالجمعية واضحة ومناسبة

3 ردود

نسخ

نعم
لا
ربما

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا
ربما

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

نعم
لا
ربما

100‎%‎
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هل المزايا التي تقدمها  الجمعية مناسبة مقارنة بشركات السوق

المحلي ) بدل انتداب- تذاكر سفر – اجازات – السلف وغيرها..
3 ردود

هل في حال وجود داعي للتواجد بعد ساعات العمل الرسمية فانك على

اتم الاستعداد لذلك 
3 ردود

اكتب لنا عن أى ملاحظة ايجابية تسعدك  أو سلبية  تضايقك؟

0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

نعم
لا
ربما

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

نعم
لا
ربما

100‎%‎

نماذج 
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